

## АМЕДИАТЕКА

Что смотреть в июне в онлайн-кинотеатре Amediateka



### ПРЕМЬЕРЫ МЕСЯЦА:

#### **Нераскрытое дело (Something Undone) - 1 сезон - 3 июня**

Двое ведущих тру-крайм подкаста – Фарид (Майкл Музи) и Джо (Мэдисон Уолш) – берутся за расследование загадочного преступления из прошлого и сами оказываются на грани жизни и смерти. Страшное убийство семьи случилось в 1989 году, виновными посчитали группу сатанистов, но никого так и не наказали. Джо отправляется в город своего детства, чтобы подготовить к продаже дом матери, которая недавно покончила с собой. Родные стены встречают ее не очень гостеприимно: героине кажется, что здесь обитают призраки, которые хотят свести ее с ума. Есть ли в нашем мире место для чего-то потустороннего или всё это игра воображения? Джо с помощью Фарида придется открыть шокирующие тайны прошлого и найти настоящих преступников.

[ТРЕЙЛЕР](#)

#### **Капкан (Trapped) - 3 сезон - 17 июня**

В третьем сезоне сериала «Капкан» неугомонный полицейский из Исландии Андри Олафссон продолжает попадать в новые приключения. С расследования поджога министра прошло два года. Теперь вместе со своей напарницей Хинрикой Кристьянсдоттир он расследует убийство члена религиозной секты. Оказывается, что с преступлением как-то связаны разборки двух банд байкеров за территорию и исчезновение женщины десять лет назад.

## **Любовь между феей и дьяволом (Love Between Fairy and Devil) - 1 сезон - 27 июня**

Китайская дорама в жанре фэнтези, которая рассказывает об отношениях между Повелителем демонов (Ван Хэ Ди) и цветочной феей Орхидеей (Юй Шу Синь). По случайному стечению обстоятельств главная героиня выпустила из заточения дьявольское существо, известное как Владыка Луны, и он пожелал отомстить ей за 30 тысяч лет своей каторги. Но душа феи оказалась столь чиста и невинна, что Повелитель демонов... влюбился в нее, нарушив все запреты. Их чувства не только невозможны, но и грозят ужасной войной между разными кланами, но сердцу ведь не прикажешь! Смогут ли смертельные враги стать возлюбленными и сохранить хрупкое равновесие между небесным миром и адскими пустошами? Сериал «Любовь между феей и дьяволом» является экранизацией одноименного романа Цзю Лу Фэй Сян.

## **Алекс Лютый - 1 и 2 сезоны - 2 июня**

Атмосферный исторический сериал о поисках жестоких нацистских преступников, основанный на реальных событиях. В первом сезоне группа советских служителей закона в 1975 году ведет охоту на предателя Александра Лехновского, который во время Великой Отечественной войны убивал мирных советских граждан, за что его прозвали Алексом Лютым. Оказывается, что уже 30 лет он скрывается под другим именем. Во втором сезоне пособник гитлеровцев, поволжский немец Герман Шульц, также скрывается от правосудия, и неожиданным образом знания Алекса Лютото могут помочь его разыскать. В главных ролях – Сергей Пускепалис, Юрий Ицков, Антон Хабаров, Екатерина Олькина, Дмитрий Муляр.

## **Также смотрите в июне в онлайн-кинотеатре Амедиатека:**

### **Соммердаль (The Sommerdahl Murders) - продолжение 5 сезона с 5 по 8 серии - в июне**

Один из самых успешных детективных сериалов в Европе, датский «Соммердаль», даже не думает останавливаться и возвращается на экраны с пятым сезоном. Любимые герои – Дэн, Марианна и Флемминг – окончательно разбираются в своих запутанных отношениях, разбив любовный треугольник на части. И не зря, ведь мафия в прибрежном городке опять распоясалась и преступников необходимо урезонить. Но и вопросы с неверными супругами, пропавшими животными, подставными убийствами никуда не уходят – в общем, героям еще надолго хватит работы!

Режиссеры - Карстен Миллеруп, Кеннет Кайнц

В ролях - Петер Мюгинд, Андре Бабикиан, Лаура Драсбек

Страна - Германия, Дания

[ТРЕЙЛЕР](#)

### **Босх (Bosch) - доступно в онлайн-кинотеатре [Амедиатека](#)**

Детективный сериал о жизни и работе сотрудника убойного отдела Иеронима Босха (Титус Уэлливер, «Остаться в живых» и «Сыны Анархии»), который, как и его известный тезка-художник, видит перед собой все самые главные ужасы и пороки общества. Для простоты все зовут его Гарри, а сложностей в его жизни и так хватает. Дочка Мэдди

(Мэдисон Линтц) мечтает пойти по его стопам, не понимая сложностей профессии, из всех коллег с ним может нормально общаться только напарник Джерри (Джейми Гектор, «Прослушка»), а начальство плетет интриги и, возможно, само не очень чисто на руку. Неизвестно, к счастью или к несчастью, но у Босха появляется дело всей жизни, которое доводит его до потери сознания. Речь идет о загадочном убийстве 13-летнего мальчика. Возможно, в Лос-Анджелесе объявился серийный маньяк!

[ТРЕЙЛЕР](#)

*Просим принять во внимание, что все новости о премьерах онлайн-кинотеатра Амедиатека вы сможете оперативно узнавать в нашем телеграм-канале <https://t.me/amediatekatv>*